

《霸道黑帮老大爱上我》：泰剧中的泥石流

泰国CH7台最新泰剧《霸道黑帮老大爱上我》正在热播，核心剧情就是两位对立的黑帮少主同时爱上一个单纯不做作的女孩。看到这里，你是否已经摆出了“微笑”的表情？

被喜欢看泰剧的朋友科普，据说，泰剧最大的看点就是“智障、智障、很智障”和“粗暴、粗暴、很粗暴”。看了这部剧之后，你就会发现这个描述实在是再到位不过了。这部剧原名《很久以前……我心深处》，《霸道黑帮老大爱上我》是调皮的字幕组给起的，却意外地直接明了、“简单不做作”！因为故事讲的就是黑道老大男主遭追杀，偶遇善良小白女主把他救了，异国他乡孤男寡女两人擦出爱的火花，奈何女主只是男主曾深爱的女人的替身……教科书般的玛丽苏情节、熟悉的套路、永远不会猜错的剧情加开挂颜值，这很泰剧。在视频网站的弹幕里没看到有任何一个人，猜错了接下来的剧情。剧情要多苏有多苏，套路要多俗有多俗。大家也不懂，为什么自己就是喜欢看这种玛丽苏神剧？

这剧不光名字带“毒”，剧情更是有“巨毒”。首先作为一部黑帮剧，自然少不了各种总裁梗、黑帮梗、绑架梗、仇杀梗。最重要的是，这位逆天玛丽苏的女主角，命里带煞，专门吸引黑帮老大，男二是另外一个帮派的老大——在日本，女主相继遇到了黑帮老大陈明和丹尼尔，恰巧，女主长得很像两人死去的挚爱牡丹。丹尼尔和陈明火拼后受伤，女主把丹尼尔带回酒店帮他包扎伤口。两人在东京小吵小闹度过愉快的一周后，在新年那天男主不辞而别。2个月后，女主在泰国再次与男主不期而遇，在杂志社担任专栏记者的女主采访了此时身份为成功商人的男主。接着，就是言情小说里霸道总裁爱上傻白甜的经典剧情了：英雄救美啊，同居伪装啊，霸王硬上弓啊，冰块脸卖萌啊，女主给男主灌输心灵鸡汤啊……

关于这部剧，如果你真的想不开去看了，就静静地欣赏男一男二男三和男四的颜值就好。



玛丽苏十级，蜜汁有毒

【文/蔡娴】

《亲爱的，公主病》：萌点清奇

从剧名《亲爱的，公主病》就飘着一股浓浓的玛丽苏智障感，而剧情更是童话故事真人版——故事发生在一所超级白金学院“四叶艺术学院”。学院里充满着名流财阀的子女，在这群高贵的帅哥美女中，来了一个如小白花般善良天真的草根女，而不出所料的，这朵小白花从入校门的第一天起便遭到校园恶势力的欺凌，所幸，“霸道少爷”对其爱护有加。

如果你认为这又是一部麻雀变凤凰的剧，那就大错特错了。之所以，看过此剧的人都大喊有毒，就是因为女主角居然是“恶势力”，而人见人烦的女二才是“小白花”。不仅是女一和女二拿错剧本，男一和男二也拿错剧本，男一是备胎暖男，男二才是狂拽霸道富家公子哥。

除了剧本拿反了之外，这真的不是《公主小妹》的翻拍？女主角张予曦饰演的是一个富可敌国的豪门千金林星辰，从小备受瞩目，长大后在网络上还是一个穿衣时髦的网络红人。衣服包包化妆品装满屋，随手涂鸦就是名作，但偏偏拥有公主病的千金小姐在为了家族联姻而苦追富二代的过程中屡屡受挫，被平民“傻白甜”屡屡抢戏。大概是要把“她清纯不做作，和外面那些妖艳货都不一样，所以高富帅男主好喜欢她”的套路反转为“她怎么这么妖艳恶霸，一点都不跟人家一样清纯又不做作，所以高富帅这辈子都不会爱上她”！

如果你以为这是一部彻头彻尾的玛丽苏羞耻剧的话，那么你猜对了，何止是玛丽苏，还集杰克苏汤姆苏于一身，附加中二光芒。弹幕们普遍评价“萌点清奇”，不过，槽点

也是多到可以当笑话看。

此剧玛丽苏十级，连十年前的台湾偶像剧都无法与之抗衡。开场就自带粉红色滤镜，粉色系真是做全套，差点闪瞎了眼。拥有拥抱困难症的男主江念雨和拥有公主病的女主林星辰，人设就是天雷勾地火。正剧从第四集开始，干脆开始苏到骨髓里，也是real有毒。

《亲爱的，公主病》不按套路出牌的“反玛丽苏模式”成为该剧一大亮点，以至于吃瓜群众们看完第一集还在满脸懵圈地讨论到底谁才是男女主角？而随着剧情的展开，更多反转传统偶像剧的情节——上演一系列“有毒”的剧情都是什么鬼？围观党们却看得欲罢不能，纷纷表示要干了这碗“蜜汁毒汤”，更有人叹服“我走过最长的路，是《亲爱的，公主病》的套路”！拜托，本来是来试完毒就弃剧的，却莫名其妙停不下来。台词谜之尴尬，配音辣耳朵，虽然天雷滚滚，但是撑过一集你就习惯了，并且手会不听使唤地点开第二集……

更神奇的是，在片头居然看到了戚薇的名字，这是戚薇一本正经监制的国产玛丽苏偶像剧。首次从演员跨界担当艺术监制的戚薇还提出了所谓的“2.5次元”的概念，就是为剧中添加具有动漫色彩的“中二”属性。

此外，张予曦摘掉了思聪女友的帽子之后，摇身一变成了《亲爱的，公主病》中的女一号，就让不少观众惊呼：“她好美！”真的很想知道大家是如何做到瞬间失忆的？可能这就是玛丽苏的魔力吧……张予曦终于因为这个“妖艳腐女”的角色让大家在思聪的一众前女友中分清她的脸，也能在一堆张歆艺张馨予张艺兴中让人记住她的名字。这部剧唯一让人不满足是，原本的泰剧小王子Mike的颜值怎么跌成高配版刘梓晨了？

